HFM%@J % Fl ™= &

| I% Y BAE A |
A r =P m 1 EEE T R

m FRAEMK
mFEREK. ES
m EHERZERAI

m EhE. SEMEF

B A |

m AR RE
BRI,

m A &HERILE
i JE A 125 B 9 4G
MRELE.

m EPRAT &I,
EL%98%,

HFM—| &Y Ea 27 25

i —
— N
SRERMATIEERAAEH !

TR :
INEHFM-URI & ¥ 533
ATBX R A AR THEE

HFM—-UB &38R

@ ETH IR AR



HFMZE SRS R T EE R [E R R R AN A RIE 2004 MR IBE RN, IEAEERARN=S (BB, 8. 5E) FFKiE
RAHREFMANETALER, Z5EFTRIMESL. KERERNZRKEH,. MR, N=mBERED. HH
BAR. TEMEE. MR LEE. TEMEFESEREE, HINRIIERRCERRHARE. NaihE, IWE
BEERAY. WERT, SFEBREERS (0.5MPalAR) « BRFEFRS] (0.5~0.8MPa)  WRIEERT (
0.8~1MPa) \ MEZERTI (1~1.40Pa) ; FRHOETRE ¢ 50~250mm B35 %L, RESEE3~600m’/h, BF L TH
BRIFMLBRIINRE, BAREKRMAPEE. NZROMELEEE, QAEEFLZMHMERE. SR
BAHFMARTIR, Mmfh EEmA#SES LR, WHBEEMARAFHEX.

HFM—I Y B8 4 25 HFM—118Y S 25 3R

—. S Ha

HFMRZI TR EHERE—MHAMEMNHERARRR GHEHMESHRORG) A EE
R (MTED . ZRXEELETEEMBMER, AE1TH, BEHESZHENEATALHN—MFEED
MER, HhNAERHEAR (FF) . HEEBEHLR:

— REROAWMBEHEE, BHEHLEAETRET, BET2tRE, RRTREMEHERS
IR, WMEHZHROEK.

—. MRAEEITZ: ZREESMAILERNFAESR, 7
PUE R EMUEMRINE MRS, BHAME R RNmE, mA
BZEMIARM RN EHER MRS, APIARRASGE.

= BITEARK: EXZERHEZY, ——RHREREMR
ANOFRATHHREN, RBEMRINTEWNEZ Y, ERE
E, BEALNK. _RENEFAXAEMRERE, TE THINE
HHFE, TETHIR

A HFM-1IBUEER,
DOEMERIZRAEN




M. WA AR ENEROS— MR R: RELS, EOURENEIHREEE, RERS
MRLOES, TSR T SRR FNEME DT R ERE, MR, RABRMENOEA,
BRIRE T RESEAOERES.

I HFM-T I BUURTRB T ERBTENS, ARASELIENEERIE . IBMRE, BHIKE
L, BlRTEBNMEARENSEHRS

=. NHERE

—. AZRFIRATHIE100°CIREE XA & F R RN IEE L R AR s AR & R E IR ERRE
AR, flan: BRESEME. . . & SFEEABEIZNERINERRXIZRER, ¥ LET .
FEERT~MI KB, BIREH) TZHHREMER, MR~ HER. KERMER, HEWNI,
ZH HH RRESFIZHNERRIENHBER.

—. KHEEEZT (REOENS) @EEHMENRMKA, MESERR. KSIGEPHEDBIKER .
EAHERE.

= HERWENREN, 55tRARN.

M. ZRBBRMRE AR, gE@HEFENRESEDMEREMMERERI KA.

PAEARAM: MAORERAVRTRAEO. SmEA RSN OSETKEIRA.

4.1 BEI=S35 AR
100 HFM - I - O - [0 - 20 - 50 - [ ##8RS me2mm
BOAREENm - [ L gEwm

WA B ER B (m/h)
REOMEE R e BRIABDA RN B R E B
RESURS E s mak

(MRS HRIER) gé L. #REEIE
s S
4.2 ERMBREE e JS: HAWEEH

RINAMMEBETFERZEG: EAT100CLARME MM, B RamEE.

i i A AN 85 5W (B) : @R T110°CLAMME MR RAME. PIMATEMRE. BRESFSR
RENTHFAHNSERENEE, IRSEH.

BEBER(F): TEERHMEFAFNNRFREUENER, BIAKRHERS.

REEBRPY: TEERTREMEKRRK, MEMETENRA, MEEER, SET PHIER
FRECH R

WRBEFTAER. ASINFERME, HEXQAKR!



B, RHVEHEE
5.1 HFM-1 &8 R R B £ 4

1213141516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

1234567891011
uEs====Ss

r~
L W Y A

15 16 18 19 20 21 22 23 40 41 42

W ERIMR . F4
K HY B 54

BRTEEZRE
F=EENTIR, S
RENK AR EEHY
ik

15 16 18

21 22 23 40 41 42 25

‘F THRERME, %
| ,' A HIK B L A0
[ A ERTHOEHE

NEEBFEEMT

R, BHBLEBR
E, SMEAHIKTE
KEHOERAS®,

5 TG

*1 | BIRE UHMWPE *15 | BIdHE 99%& 29 | mTHREME HT-200

* 2 | PIRIER UHMWPE /A3 *16 | IRAO=i@ UHMWPE/QT 30 | ATHRRGHET TR’
3 | AIREEEE QT 17 | HhREE HT-200 31 | mTHME

x4 | GIRER F26B *18 | BIiHER F26B 32 | BE NBR/AI
5 | BrEFiRE A3 *19 | BIEEIMEE 75%& 33 | Fh 40Cr 4R
6 | 47 A3 *0 | ERIMLEE F26B 34 | HBEER— QT

* 7 | PIEIRELE F26B *21 | BHER F26B 35 | FmEihE

*x 8 | ItEe UHMWPE /A3 *x22 | BEHE IH T W 36 | HBEIERE— QT

x9 | |} UHMWPE/QT *¥23 | KILZEHE F4/F26B 37 | [E%hE

*10 | HEpER F26B 24 | BHAEEE A3 38 | [EiAMIE HT-200
1M | HRmE 454 *25 | [FIHE 99& 39 | e 8T’

2 | ERER F26B *26 | [FHER F26B 40 | ANk PP

*3 | FRE UHMWPE/QT 27 | ¥SERE THEN 41 | O F26B

¥4 | IRANO=@HEK | FeB 28 | EimBHIE 454 42 | kIR I W

I FSRIWA Y RENASHRYG, #RAPRBEEHSE,

BORMRE. IREEZRERNE. RZEROER;

BARERESHARE BB RREEZERE QTHR), MBA: 100HFM-1-M, 125HFM-1-M, 150HFM-1-M, 200HFM-I1-M,
IMARIEEE A SXMBEZ B EIEEE QTHER), FIEE: 100HFM-1-M, 125HFM-1-MAZi# [1DN1507E £ #0145 (BR250HFM-1) .




5.2

B0 B &

Ht
%

SN

™

1617 18 1921 22 23

\O_ S|k AT EE K B T

HFM=1 1 Y 2% 2R 1Y 25 4 18] [

1234567891011121314151617 18192021

I
[ ] l“l>

22 23 24 2526 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
(M|
n
“ | |
‘ N p—
‘4

AT ’/ )=
(e

“ - ficil
J—L, m—
— T

1 | R
1617 18 2223 41 42 43 26

— O T~
P Wl
! C\ ) =
V) -
) P — 10
fnt =

4142 43

e mRENR. 5% = VS FEREEME. B4
R |\ zkeEsiaE ‘ﬁ‘m kit A
ERTRELH EATHOENELS

F=EWIR, MR SERAZENTR, BHHW
NEFRE, IMEREIKT

EKEHNERS®.

ikl

i ABFSASEGHENERBS . WERNELRERDEEPRETRT, TERIEABHE LOSNE.

FS FIHRR FIHBR MR FS  FEMEER MR

*1 | BIRE UHMWPE/QT *16 | BIHE 99%& 31 | A HE ST

* 2 | HiRIER UHMWPE /A3 *7 | IRAO=i@ UHMWPE/QT 32 | HUiHAE

* 3 | HIREE F26B *18 | BIdHER F26B 33 | m=E NBR/A|
4 | BREFIEE A3 *19 | BEEIME 75& 34 | i 40Cr 5
5 | 47 A3 20 | HREE HT-200 3% | MBWIEE— | ar

* 6 | BIRIERLE F26B *21 | BEEIMEE F26B 36 | A

*7 | ®E UHMWPE/QT *22 | BHE IR 37 | HBTEREC QT

* 8 | “4RME UHMWPE /A3 *23 | KL= Fa/F26B 38 | fEihk

* 9 | TiRMEpR F26B *24 | BHER F26B 39 | EHMEMEE HT-200

*10 | —RItE UHMWPE /A3 25 | BHEES A3 40 | [E%hARGHE ST
1| HEmE 454 *26 | [FIE 99& 41 | AEIKNE PP

*12 | —RHEE F26B 27 | $ERE BN 42 | O EERE F26B

*3 | IRAO=@HEK | FeB *28 | [FIHER F26B 43 | JKEHIR IR W

¥4 | ERER F26B 29 | EHhHHIF 45*R]

*5 | FRE UHMWPE/QT 30 | mirEhAMEE HT-200

E: FSEIHE O AEHABRYE, RAARGENHSE
RERIMEE (19) EERFEREENHER.

AR AAH RIS R SEOASEFRUERIMT A RISR; MEREERTLEKNER, BEHRARH
EMER, UMEFREREH.




5. 3 A EHREE

Rk

M2

PIRIRE 1ER) MR

FrAE AR e

HIHE

PIRIRELE

7~ MREESHER

6.1 HFM- 1 BV R R RV ge S B 3=

AL

HER R

3R =2900r/min NRZFE  =1000kg/m®

iz o iR

(mm S (r/min)
1 5 25 1.5kW- 2 2900 180
2 5 30 2.2kW- 2 2900 180
3 5 35 3kW- 2 2900 190
4 5 40 4KW- 2 2900 200
5 10 25 3kW- 2 2900 190
6 10 30 4KW- 2 2900 200
7 SOHEM- | 10 35 50 20 5.5kW- 2 2900 220
8 10 40 7.5kW- 2 2900 220
9 15 25 3kW- 2 2900 190
10 15 30 4KW- 2 2900 200
11 15 35 5.5kW- 2 2900 220
12 15 40 7.5kW- 2 2900 220
13 20 25 4KW- 2 2900 200
14 20 30 5.5kW- 2 2900 220
15 20 35 7.5kW- 2 2900 320
16 20 40 7.5kW- 2 2900 320
17 20 50 11kW- 2 2900 350
18 GSHFM- 30 35 65 %0 11kW- 2 2900 350
19 30 40 11kW- 2 2900 350
20 30 50 15kW- 2 2900 350
21 10 60 11kW- 2 2900 350
22 10 70 15kW- 2 2900 350
23 65HFM -1-H 15 80 65 50 15kW- 2 2900 350
24 20 60 15kW- 2 2900 350
25 20 70 15kW- 2 2900 350




HETR A @ow

F£5% =2900r/min T RZE =1000kg/m®

912 #0O H0O IR

(mm (mm Pt AL (r/min)
26 20 75 15kW- 2 2900 350
27 65HEM <1< H2 25 73 o5 50 15kW- 2 2900 350
28 30 70 18.5kW-2| 2900 365
29 35 70 22KkW- 2 2900 400
30 40 35 11kW- 2 2900 350
31 40 40 15kW- 2 2900 350
32 BOHFM - 40 50 80 65 18.5kW- 2| 2900 360
33 45 35 11kW- 2 2900 350
34 45 40 15kW- 2 2900 350
35 45 50 18.5kW-2| 2900 360
36 25 80 22kW- 2 2900 400
37 BOHEM -1- H 30 60 80 o5 18.5kW- 2| 2900 365
38 30 70 22kW- 2 2900 400
39 40 60 22kW- 2 2900 400
40 40 70 30kW- 2 2900 500
41 40 75 30kW- 2 2900 500
42 45 73 0 o5 30kW- 2 2900 500
43 8OHFM -1- H2 50 60 8 30kW- 2 2900 500
44 50 70 30kW- 2 2900 500
45 60 70 37kW- 2 2900 500
46 50 35 15kW- 2 2900 350
47 50 40 18.5kW-2[ 2900 360
48 50 50 22kW- 2 2900 400
49 60 35 15kW- 2 2900 350
50 60 40 18.5kW- 2| 2900 360
51 100HFM-1 60 45 100 80 22kW- 2 2900 400
52 60 50 22kW- 2 2900 400
53 80 35 18.5kW- 2| 2900 360
54 80 40 22kW- 2 2900 400
55 100 35 22kW- 2 2900 400
56 40 80 30kW- 2 2900 520
57 50 60 30kW- 2 2900 520
58 50 70 30kW- 2 2900 520
59 60 60 30kW- 2 2900 520
60 | 100HFM-1-H 60 70 100 80 37kW- 2 2900 520
61 80 50 30kW- 2 2900 520
62 80 60 37kW- 2 2900 520
63 100 40 30kW- 2 2900 520
64 100 50 37kW- 2 2900 520
65 60 80 45kW- 2 2900 600
66 80 70 45kW- 2 2900 600

100HFM -1 - H2 100 80

67 100 60 45kW- 2 2900 600
68 120 60 55kW- 2 2900 650
69 100 45 37kW- 2 2900 520
70 125HEM-I-H 100 75 125 100 55kW- 2 2900 665
71 130 70 55kW- 2 2900 665
72 150 40 45kW- 2 2900 580
73 100 65 45kW- 2 2900 580
74 | 125HFM-1- H2 130 60 125 100 55kW- 2 2900 665
75 150 55 55kW- 2 2900 665




3£5% =1450r/min BRZEE =1000kg/m’

#0O iR
(mm) ARl (r/min)

1 5 10 0.75kW - 4 1450 180
2 50HFM -1 7.5 10 50 40 0.75kW - 4 1450 180
3 10 10 1.1kW - 4 1450 180
4 5 15 1.1kW - 4 1450 280
5 5 17.5 1.1kW - 4 1450 280
6 10 15 2.2kW- 4 1450 280
7 65HFM-1-H 10 17.5 65 50 2.2kW- 4 1450 280
8 15 15 3kW- 4 1450 280
9 15 17.5 3kW- 4 1450 280
10 | geHEM-1- Ho 30 28 65 50 7.5kW - 4 1450 280
11 35 26 7.5kW - 4 1450 280
12 20 15 3kW- 4 1450 300
13 80HFM- | 25 15 80 65 3kW- 4 1450 300
14 25 17.5 AKW- 4 1450 300
15 15 15 2.2kW- 4 1450 300
16 80HFM-1-H 15 17.5 80 65 3kW- 4 1450 300
17 40 35 11KW 4 1450 500
18 | 8OHFM-I- M1 45 32 80 65 11KW 4 1450 500
19 50 30 11KW 4 1450 500
20 25 15 3kW- 4 1450 250
21 25 17.5 AKW- 4 1450 250
2o | TOOHFM-I 50 15 100 80 5.5kW - 4 1450 300
23 50 17.5 7.5kW - 4 1450 300
24 30 15 AKW- 4 1450 250
25 30 17.5 AKW- 4 1450 250
26 100HFM-1-H 40 15 100 80 5.5kW- 4 1450 300
27 40 17.5 5.5kW- 4 1450 300
28 60 75 30kW- 4 1450 1170
29 60 85 37KV 4 1450 1250
30 80 72 37KW- 4 1450 1250
31 | L 0OHEM-1- M 80 85 100 80 45KW- 4 1450 1300
32 100 70 45KW- 4 1450 1300
33 100 80 55k 4 1450 1390
34 120 68 55k 4 1450 1390
35 120 75 75kW- 4 1450 1500
36 60 35 15KW- 4 1450 550
Syl I 70 33 100 80 15KW- 4 1450 550
38 80 32 18.5KW- 4 1450 600
39 100 30 22KW- 4 1450 620
40 80 70 37kW - 4 1450 1260
41 80 85 45KW - 4 1450 1300
42 100 70 45KW - 4 1450 1300
43 100 85 55kW- 4 1450 1385
44 | 125HFM-1-M 120 70 125 100 55kW - 4 1450 1385
45 120 85 75kW - 4 1450 1550
46 130 68 55kW - 4 1450 1385
47 140 65 75kW - 4 1450 1500
48 150 62 75kW- 4 1450 1500
49 100 35 22KW- 4 1450 650
50 |125HFM-1-M1 110 32 125 100 22KW- 4 1450 650
51 120 30 22KW- 4 1450 650




#49% =1450r/min NEZEE =1000kg/m®

;"téi VL #0O HO B E A %ﬁ
(m>/h) (m) (mm) (mm) (r/min)
52 120 40 37kW- 4 1450 1210
53 150 40 45kW- 4 1450 1240
54 | 150HFM- I 200 32 150 125 A5KW- 4 1450 1240
55 250 30 A5KW- 4 1450 1240
56 300 25 A5KW- 4 1450 1240
57 100 90 75kW- 4 1450 1550
58 120 85 75kW- 4 1450 1550
59 150 70 75kW- 4 1450 1550
60 150 85 90kW- 4 1450 1680
61 | 150HFM-1-M 180 68 150 125 90kW- 4 1450 1680
62 180 80 90kW- 4 1450 1680
63 200 66 90kW- 4 1450 1680
64 200 72 110kW- 4 1450 1980
65 200 75 110kW- 4 1450 1980
66 250 45 75kW- 4 1450 1240
67 300 38 75kW- 4 1450 1240
68 320 24 45kW- 4 1450 1090
69 320 32 55kW- 4 1450 1210
70 350 20 A5KW- 4 1450 1090
71 | 200HFM-I 350 28 200 150 55kW- 4 1450 1210
72 350 34 75kW- 4 1450 1240
73 400 18 45KW- 4 1450 1090
74 400 25 75kW- 4 1450 1240
75 500 12 45kW- 4 1450 1090
76 120 85 75kW- 4 1450 1650
77 150 75 75kW- 4 1450 1650
78 150 83 90kW- 4 1450 1700
79 180 73 90kW- 4 1450 1700
go_ | 200HFM-I-M 200 70 200 150 90kW- 4 1450 1700
81 200 80 110kW- 4 1450 1845
82 250 67 110kW- 4 1450 1845
83 250 75 132kW- 4 1450 2050
84 200 75 110kW- 4 1450 2450
85 200 80 110kW- 4 1450 2450
86 250 72 132kW- 4 1450 2450
87 |200HFM -1-AH 250 76 200 150 132kW- 4 1450 2450
88 300 70 132kW- 4 1450 2450
89 350 60 132kW- 4 1450 2450
90 350 68 132kW- 4 1450 2450
91 300 65 132kW- 4 1450 2520
92 350 63 132kW- 4 1450 2520
93 400 55 132kW- 4 1450 2520
94 400 63 160kW- 4 1450 2620
95 500 52 160kW- 4 1450 2620
96 500 60 185kW- 4 1450 2620
g7 | 2°0HFM-I 600 49 250 200 185kW- 4 1450 2620
98 600 56 200kW- 4 1450 2690
99 700 45 185kW- 4 1450 2620
100 700 52 200kW- 4 1450 2690
101 800 42 200kW- 4 1450 2690
102 800 48 220kW- 4 1450 3290




1R =2900r/min NEZE =1000kg/ m?

EL #HO iR
(m) (mm) Ao AL (r/min)
1 10 60 11kW- 2 2900 370
2 10 70 11kW- 2 2900 370
3 10 80 15kW- 2 2900 370
4 10 90 15kW- 2 2900 370
5 10 100 22kW- 2 2900 370
6 15 60 11kW- 2 2900 370
7 65HFM I 15 70 65 50 15kW- 2 2900 370
8 15 80 15kW- 2 2900 370
9 15 90 18.5kW-2 2900 380
10 15 100 22kW-2 2900 420
11 30 80 22kW-2 2900 420
12 30 90 30kW- 2 2900 480
13 30 100 37kW-2 2900 480
14 20 60 15kW- 2 2900 370
15 20 70 15kW- 2 2900 370
16 20 80 18.5kW-2 2900 480
17 30 60 18.5kW-2 2900 480
18 BOHFM I 30 70 80 65 22kW- 2 2900 500
19 30 80 22kW- 2 2900 500
20 30 90 30kW- 2 2900 600
21 30 100 37kW-2 2900 600
22 30 120 30kW-2 2900 600
23 BOHFMII - H2 40 100 80 65 30kW-2 2900 600
24 40 60 18.5kW-2 2900 520
25 40 70 22kW- 2 2900 580
26 40 80 30kW- 2 2900 600
27 50 60 22kW- 2 2900 580
28 50 70 30kW-2 2900 600
29 50 80 30kW-2 2900 600
30 50 90 37kW-2 2900 650
31 50 100 45kW- 2 2900 700
32 60 55 30kW- 2 2900 600
33 60 60 30kW- 2 2900 600
34 60 70 37kW-2 2900 650
35 100HFM II 60 80 100 80 37kW-2 2900 650
36 60 90 45kW- 2 2900 700
37 70 50 30kW- 2 2900 600
38 70 60 37kW- 2 2900 650
39 70 70 37kW- 2 2900 650
40 70 80 45kW- 2 2900 700
41 70 90 55kW- 2 2900 750
42 80 50 37kW-2 2900 650
43 80 60 37kW-2 2900 650
44 80 70 45kW- 2 2900 700
45 80 80 55kW- 2 2900 750
46 80 90 55kW- 2 2900 750
47 60 120 45kW- 2 2900 750
48 100HFMII - H2 80 100 100 80 55kW- 2 2900 800

I REFUKSHIH, H2, AHASIZRER, WABEIRR;
BERUNREEARTHRHTER, BFESHRATMIA;
RPEFENNRZERE o =1HNNEEE, LRENNRNRTHIIRXNREE 0




+. REIHIMNEESRE

7.1 HFM-IBS R R E SR ER &R

-~ E | L
D2 _ 22
| e— N24S
= it
N
[VSUSTETGUGUURTEY|
I ugugngugﬂgngngugn
) © 0g0g0g0000gl0g?
0090505005050
| — Oetotalalnlodod
[a) PR
o o Soodototadoto’
ni-s 0%0%%0%%0"0%"
-
u P
i i
g 2
T
. L2
<
4
< 4
| 4 4
9
4 a4
4 k-
4
4
4 < a a
4 4
4 ° .
2 . .
k4
4 . 4 H N 44
4 il 4 4 92
|
ﬁ !
o L
pd
©
< m <

Fﬁ(?g\;};f A B C E Ht H2 L L1 L2 L3 L4 L5 L6 h n3xs3 D1 ni1xS1 D2 M1 M2 N1 N2 H3 L7 L8 H4 Hikg

1.1KW-4 290|290 |330|107|242|190| 975 [150/500|117|215[{119|185| 25 |4-M12x300|125|4-¢x18| 110 |4-xp14| 140 | 170|120| 150 | 350|1200| 550 |500| 180

0.75KW-4  [290| 290|330|107|242|190| 950 (150({500|117|215|119|185| 25 |4-M12x300|125|4-¢x18| 110 |4-xp14{ 140|170 (120|150| 350|1200| 550 |500| 180
1.56~2.2KW-2|290| 290 (330( 107|242 |190{1000|150|500{117|215{119|185| 25 |4-M12x300| 125 |4-¢px18| 110 |4-xp14| 140| 170|120| 150 | 350 1200|550 |500| 180
3KW-2 290|290{330(107|242(190{1035|150|530|125|215|119| 185| 25 [4-M12x300|125|4-px18| 110 |4-x¢p14{ 140|170|120|150 | 350 | 1200|550 |500| 190
4KW-2 290]290{330(107|242(190{1055|150({530|126|215[119| 185| 25 [4-M12x300|125|4-px18| 110 |4-x¢p14{ 140|170|120|150 | 350 |1200| 550|500 200
5.5-7.5KW-2 |290| 325|365|107|242{190|1110{150|563|117|215|119(185| 25 |4-M12x300|125 |4-¢x18| 110 |4-xp14{ 140|170 (120|150 | 350|1200| 550 500| 220
5.5-7.5KW-2 |335| 355 |405| 125|280 |218|1345|190|730(180|250|150(235| 35 |4-M16x300| 145 |4-x18| 125 |4-xp18| 140|170 (120|150 | 450|1500| 600 [550| 320
65HFM-1 | 11-15KW-2 |335|425|475|125|280|218|1450{190|830180|250|150|235| 35 |4-M16x300|145|4-x(18| 125 |4-x18| 140|170 (120|150 | 450 |1600| 700 | 550| 350
18.5KW-2 |335|425|475|125/280|218(1510|190|830|180(250(150|235| 35 |4-M16x300|145|4-x18| 125 [4-x18 140 170|120| 150|450 [1600| 700 |550| 365
1.1KW-4 335/ 335|385|140|280(230{1175{190|650|155|250{150|235| 35 [4-M16x300|145|4-x¢18| 125 |4-x¢18| 140|170|120|150 | 450 |1600| 700|550 280
2.2-3KW-4 |335|335|385|140|280|230(1235|190|650|155|250(150|235| 35 |4-M16x300|145|4-x18| 125 [4-x18 140 170|120| 150|450 |1600( 700 | 550| 280
5.5-7.5KW-2 |335| 335|385| 140|280 |230|1345|190|650|155|250|150(235| 35 |4-M16x300| 145 |4-x18| 125 |4-xp18| 140|170 (120|150 | 450|1600| 700 |550| 320
65HFM-1-H | 11-15KW-2 (335|425|475|140|280|230(1450|190{830|180|250(150|235| 35 |4-M16x300|145|4-xp18| 125 |4-x(18| 140 | 170|120|150| 450 |1600| 700 |550| 350
18.5KW-2 |335|425|475|140|280|230(1510{190|830(180|250|150|235| 35 [4-M16%x300|145|4-x@18| 125 [4-x18| 140|170|120| 150|450|1600| 700|550| 365
22KW-2  |335|425|475|140|280|230|1545|190/830(180|250|150(235| 35 |4-M16x300|145 |4-x(18| 125 |4-x(18| 140|170 (120|150 | 450|1600| 700 | 550| 400
30kw-2  [335/470(520|140/300|230({1600|190|830{200|250{150|235| 35 |4-M16x300(145|4-x18| 125 [4-x18 140 170|120|150| 450 |1600( 700 |700| 460
2.2-3KW-4 |335|335|385|125|280|228(1230|190|650|155|250(150|235| 35 |4-M16%300|160|4-x18| 145 [4-x(18 140 170|120| 150|450 |1500( 600 |550| 300
4KW-4 335|335|385(125|280 (228|1250(190|650|155|250{150|235| 35 [4-M16x300| 160 |4-x¢18| 145 |4-x¢18| 140|170|120| 150 | 450 | 1500|600 |550| 300
7.5KW-2 [335| 355|405|125|280|228|1340(190(730|180|250{150|235| 35 |4-M16x300|160|4-x¢18| 145 |4-x18/ 140170 (120|150 | 450|1500{ 600 [550| 320
11-15KW-2 335|425 |475|125|280|228(1450|190{830|180(250(150|235| 35 |4-M16x300|160|4-x18| 145 [4-x18 140 | 170|120/ 150|450 [1600( 700 | 550| 350
18.5KW-2 |335|425(475|125/280|228(1510|190{830|180(250(150|235| 35 |4-M16x300|160|4-x18| 145 [4-x18 140 | 170|120| 150|450 (1600|700 |550| 360
22KW-2  |335|425|475|125|280|228|1540{190|830(180|250|150(235| 35 |4-M16x300|160 |4-x(18| 145 |4-x(18/ 140|170 (120|150 |450|1600| 700 |550| 400
2.2-3KW-4 |335|335|385|140|280|230({1200|190|650|155|250(150|235| 35 |4-M16x300|160|4-x18| 145 [4-x(18| 140 170|120| 150|450 |1600( 700 |550| 290
4KW-4 335| 335|385|140|280|230|1255(190{650(155|250(150|235| 35 |4-M16x300|160|4-xp18| 145 |4-x18/ 140|170 (120|150|450|1600| 700 |550| 300
7.5KW-2  [335| 355|405|140{280|230|1350(190|730|180|250|150|235| 35 |4-M16x300|160|4-x¢p18| 145 |4-x(18/ 140|170 |120|150|450|1600| 700 |550| 320
80HFM-1-H 11W-2 335[425|475(140|280(230{1460{190|830|180{250{150|235| 35 [4-M16x300|160|4-x18| 145 |4-x¢18| 140|170|120| 150|450 |1600| 700|550 365
18.5KW-2 |335|425|475|140(280|230({1500|190{830|180(250(150|235| 35 |4-M16x300(160|4-xp18| 145 [4-x18 140 | 170|120| 150|450 (1600|700 |550| 365
22KW-2  |335|425|475|140|280|230|1545(190|830(180|250|150(235| 35 |4-M16x300|160 |4-x(p18| 145 |4-x(18| 140|170 (120|150 |450|1600| 700 [550| 400
30-37KW-2 |335|470{520(140|300|230|1600{190|860|200|250{150|235| 35 [4-M16x300|160 |4-x¢18| 145 |4-x¢18| 140|170|120|150 | 450|1600| 700|700| 500

50HFM-I

80HFM-I




el S5 E H1 M2 N1 N2 H3 L7
80HFM--M 11KW-4 400|400 | 480|205 | 385|265| 1600 [200{ 850 [200|370(195|245| 20 | 4-M20x300 | 160 [4-x@18| 145 |4-x@18| 160 | 170 | 160| 190 | 450 | 1800 | 900 | 800 | 500
3KW-4 335| 335|385 130|280 (225] 1230|190 650 |155[250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x@18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 [ 1600 700 | 550 | 250
4KW-4 335| 335|385 130|280 (225] 1250 | 190| 650 |155[250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 250
5.5KW-4 335|355 | 405|130 | 280 (225] 1350 | 190| 730 |180(250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x@18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 300
7.5KW-4 335|355 |405| 130|280 (225] 1385|190| 730 |180(250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 320
100HFM-I 15KW-2 335|425 |475| 130|280 (225| 1440|190| 830 |180(250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 350
18.5KW-2 335|425 |475| 130|280 (225] 1510|190 830 |180(250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 360
22KW-2 335|425 |475| 130|280 (225| 1545|190| 830 |180(250|150(235 | 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x¢18| 160 |4-x¢18| 140 [ 170 | 120| 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 400
30KW-2 335|470 | 520|130 | 300 (225| 1600 | 190| 860 |[200(250|150(225| 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x(18| 160 |4-x@18| 140 | 170 [ 120| 150 | 450 | 1600( 700 | 700 | 500
45KW-2 335|520 | 570|130 | 325 |225| 1660 | 190| 860 |[265(250|150(225| 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x(18| 160 |4-x18| 140 | 170 [ 120| 150 | 450 | 1600 | 800 | 700 | 600
4KW-4 335 335 (385|140 | 280 (235 1255|190| 650 |155(250|150(235| 35 | 4-M16x300 | 180 |4-xp18| 160 |4-x¢18| 140 | 170 [ 120| 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 250
5.5KW-4 335|425 475|140 | 280|235/ 1325|190| 830 |180(250|150{225| 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x(18| 160 |4-x18| 140 | 170 [ 120| 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 260
100HFM-[-H 30-37KW-2 335|470 | 520|140 | 300 |235| 1600 | 190| 860 |200{250|150{225| 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x(18| 160 |4-x¢18| 140 | 170 [ 120| 150 | 450 | 1600 | 700 | 700 | 520
45KW-2 335|520 | 570|140 | 325 |235| 1660 | 190| 860 |265(250|150{235| 35 | 4-M16x300 | 180 |4-x(18| 160 |4-x¢18| 140 | 170 [ 120| 150 | 450 | 1600 | 800 | 700 | 600
55KW-2 390( 630 | 720| 140 | 420 | 235| 1740|230| 1000 |150{305|150{225| 35 | 4-M20%300 | 180 |4-x(18| 160 |4-x¢18| 160 | 190 [ 120| 150 | 450 | 1800 | 900 | 800 | 650
15KW-4 400( 400 | 480|200 | 385 [270( 1650 200| 850 |200|370|200|245 | 20 | 4-M20x300 | 160 [4-x(18| 145 |4-xp18| 160 | 170 | 160 | 190 | 450 | 1800| 900 | 800 [ 550
100HFM-I-M1 18.5KW-4 400( 400 | 480|200 | 385 [270( 1680 (200| 850 |250|370|200|245 | 20 | 4-M20x300 | 160 [4-x(18| 145 |4-xp18| 160 | 170 | 160 | 190 | 450 | 1800| 900 | 800 [ 600
22KW-4 400( 400 | 480|200 | 385 [270( 1720 (200| 850 |250|370|200|245 | 20 | 4-M20x300 | 160 [4-x(18| 145 |4-xp18| 160 | 170 | 160 | 190 | 450 | 1800| 900 | 800 [ 620
30KW-4 600( 600 | 670|290 | 485 |455| 2000 |200| 960 |270{455|300(320| 20 | 4-M20%300 | 180 |4-x(18| 160 |4-xp18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1170
37KW-4 600( 600 | 670|290 | 485 |455| 2040 |200| 960 |340(455|300(320| 20 | 4-M20%300 | 180 |4-xp18| 160 |4-xp18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1250
100HFM-I-M 45KW-4 600( 600 | 670|290 | 485 455 2070|200| 960 |340{455|300(320| 20 | 4-M20%300 | 180 |4-xp18| 160 |4-xp18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1300
55KW-4 650( 650 | 740|290 | 575 |455|2120|200| 1200 |220{455|300{320| 25 | 4-M20%300 | 180 |4-x(18| 160 |4-xp18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1390
75KW-4 650( 650 | 740|290 | 575 |455| 2180 |200| 1200 |300(455|300(320| 25 | 4-M20%300 | 180 |4-xp18| 160 |4-xp18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1500
37KW-2 520|520 | 590|155 | 385 [260| 1785|250| 835 |250(430(220(270 | 20 | 4-M20%300 | 210|8-x18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 [ 2000| 900 | 900 | 520
125HFM-1-H 45KW-2 555|555 | 625|155 | 385 (260| 1800 |250| 835 |250(430(220(270 | 20 | 4-M20%300 | 210|8-x18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 [ 2000| 900 | 900 | 580
55KW-2 555|555 |625| 155|410 (260| 1865|250 900 |250(420(220(270 | 20 | 4-M20%300 | 210|8-x18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 [ 2000 900 | 900 | 650
37KW-4 600| 600 | 670|285 | 485 [465]2040|200| 960 |340(450|295(320 | 22 | 4-M20%300 | 210|8-x18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000| 900 | 1260
A25HEM-1-M 45KW-4 600| 600 | 670|285 | 485 (465]2065|200| 960 |340(450|295(320 | 22 | 4-M20%300 | 210|8-x18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000 900 | 1300
55KW-4 650| 650 | 740|285 | 575 [465]2135|200| 1200 |220|450|295(320 | 25 | 4-M20%300 | 210|8-x18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000 900 | 1385
75KW-4 650| 650 | 740|285 | 575 [465[2180|200| 1200 | 300|450 (295|320 | 25 | 4-M20%300 | 210|8-x¢18| 180 |8-x18| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000 | 900 | 1550
125HFM-1-M1 22KW-4 400|400 | 480|195 | 385|275/ 1730|200 850 [250|370(230|270 | 20 | 4-M20x300 | 160 [4-x@18| 145 |4-x@18| 160 | 170 | 160| 190 | 450 | 1800 | 900 | 800 | 650
15KW-4 11KW-6 |600| 600 | 670|218 | 485 [495] 1870|200 950 |250(400(225(320 | 22 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000 | 900 | 1050
18.5KW-4,15KW-6 |600| 600 | 670|218 | 485 [495| 1900 |200| 960 |250(400 (225|320 | 22 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 [ 120| 150 | 450 | 2200|1000 | 900 | 1090
150HFM-1 30KW-4 600| 600 | 670|218 | 485 (495] 1970|200| 960 |270{400|225(320 | 22 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000| 900 | 1160
37KW-4 600| 600 | 670|218 | 485 (495[2010|200| 960 |340{400|225(320 | 22 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000| 900 | 1210
45KW-4 600| 600 | 670|218 | 485 (495]2040|200| 960 |340{400|225(320 | 22 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000| 900 | 1240
75KW-4 650| 650 | 740|276 | 575 {508|2190|200| 1200 |300|420(290(320 | 25 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 1000| 900 | 1550
150HFM-1-M 90KW-4 650| 650 | 740|276 | 575 [508| 2260 |200| 1200 |300|420(290(320 | 25 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 1000| 900 | 1680
110KW-4 650| 650 | 740|276 | 575 [508|2435|300| 1200 |350|525|290(320 | 25 | 4-M20%300 | 240 |8-x22| 210 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200|1000 | 900 | 1980
18.5KW-6,30KW-4 |600| 600 | 670|205 | 485 |495| 1985 |200| 960 |270{422|300|320| 45 | 4-M20x300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 [ 120| 150 | 450 | 2200 (1000 900 | 1050
37TKW-4 600( 600 | 670|205 | 485 |495| 2020 |200| 960 |340(422|300(320 | 45 | 4-M20%300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1340
200HFM-I | 30KW-6,45KW-4 |600| 600 | 670|205 | 485|495|2070|200| 960 |340(422|300(320 | 45 | 4-M20%300 | 295|8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 [ 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1090
55KW-4 650( 650 | 740|205 | 575 |495| 2100 |200| 1200 |220{422|300{320 | 45 | 4-M20x300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1210
75KW-4 650( 650 | 740|205 | 575 |495| 2160|200 1200 |300(422|300{320 | 45 | 4-M20x300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 1240
75KW-4 650( 650 | 740|263 | 575 |520( 2200|200 1200 |300(450|335(320 | 45 | 4-M20%300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 900 | 1650
90KW-4 650( 650 | 740|263 | 575 |520( 2280 |200| 1200 |300(450|335(320 | 45 | 4-M20%300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x¢22| 160 | 190 [ 120| 150 | 450 | 2200 (1000 900 | 1700
200HFVHM 110KW-4 760| 760 | 850 | 263 | 575 |520| 2450 | 300| 1200 |350(450|335(320 | 45 | 4-M20%300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 [ 120| 150 | 450 | 2200 (1000 900 | 1845
132KW-4 760| 760 | 850|263 | 575 |520( 2490 | 300| 1200 |370(450|335(320 | 45 | 4-M20%300 | 295 |8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 2200 (1000 | 900 | 2050
200HEM-LAH 110KW-4 760| 760 | 850|310 | 645 |520| 2820 | 315|1000x2 | 315(160|370( 530 | 45 | 4-M20%300 | 295 | 8-x(22| 240 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 3000 (1100 | 1000 | 2450
132KW-4 760| 760 | 850|310 | 645 | 540| 2860 | 315| 1000x2 | 315(160|370{ 530 | 45 | 4-M20%300 | 350 [12-x22 295 |8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 3000 (1100 | 1000 | 2450
132KW-4 760| 760 | 850|274 | 645 (550 2860 | 315|1000x2 | 315|175 | 383|635 | 45 | 4-M20%300 | 350 | 8-x 22| 295 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 3000|1100 | 1000 | 2500
160-185KW-4 | 760| 760 | 850|274 | 645 [550| 2930 | 315|1000x2| 315[175|383| 635 | 45 | 4-M20%300 | 350 | 8-x22| 295 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 3000|1100 | 1000 | 2620
200K 200KW-4 760| 760 | 850|274 | 645 [550| 2930 | 315|1000x2 | 315|175 383|635 | 45 | 4-M20%300 | 350 | 8-x22| 295 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 3000|1100 | 1000 | 2690
220KW-4 760| 760 | 850|274 | 645 [550( 2930 | 315|1000x2| 315|175 383|635 | 45 | 4-M20%300 | 350 | 8-x22| 295 | 8-x22| 160 | 190 | 120| 150 | 450 | 3000|1100 | 1000 | 3290

E: RPL2RST “1000X2” RRENB=1REFL, AmAEZEEERZ1000mm,
FABREEARKF LR TEERNNF], BLBITEMAR.
BARRERHEITSREHR MR EL Sk




7.2 HFM-1 BRI BRI ERER TR

TGO UggUa |
00000L 8000000050
Tyg03030g 0000
Tyg03030g 800l
Tg0y030g8g0gdpd

Tylg0g0y0g0g0gdpd
030000001000
Tylg0g00gBggdpd

L8
B

WILIE A B c B F HI H2 n3xs3 D1 nixS1 D2 n2xS2 M1 M2 N1 N2 H3 L7 L8 Hé4 fifikg

(KW)
11-15KW-2|335|425[475[125|870(280|350{1760({190| 830 [180]|313.5| 213.5 [235|35|4-M20x300{145| 4-x¢18)125| 4-x¢18]160|170({160|190({450{1600| 700 |550| 370

18.5KW-2 [335/425|475[125|870|280(350|1805|190| 830 [180|313.5 | 213.5 |235|35]4-M20x300| 145 4-x¢18 [125| 4-x¢18[160|170{160|190|450{1600| 700 [550| 380
22KW-2 |335[425(475|125(870|280|350|1845[190| 830 [180|313.5| 213.5 [235|35|4-M20x300|145| 4-x918|125|4-x¢18[160|170|160]|190]|450/1600| 700 [550| 420
30-37KW-2|335[470|520|125(870|300{350(1900{190| 860 |200|313.5| 213.5 | 235|35|4-M20%300|145[4-x18|125[4-x(18|160[170|160{190|450|1600| 700 |550| 480

65HFM-11

15KW-2 [335[425]475|125(725]280(228|1860/190| 830 |180(313.5 [ 213.5 |235]35|4-M20x300| 160 4-x18 [145| 4-x¢18 [160/170{160(190|450{1600( 700 [550| 370
18.5KW-2 |335[425(475|125|725|280|228|1805[190| 830 |[180|313.5| 213.5 [235)|35|4-M20x300/160| 4-x918|145|4-x¢18[160|170]|160]|190|450/1600| 700 [550| 480
22KW-2 [335|425(475[125)|725(280|228|1820|190| 830 [180)313.5 | 213.5 [235|35|4-M20x300{ 160| 4-x¢18145| 4-x¢18]160|170(160|190{450{1600| 700 |550| 500
30-37KW-2|335[470|520|125(745|300|228(1900[{190| 860 |200| 313.5| 213.5 | 235|35|4-M20%300|160| 4-xp18|145[4-xp18|160[{170|160{190|450|1600| 700 |700| 600

8OHFM-1I

18.5KW-2 [335/425|475[118|730|280(228]|1890|190| 830 [180| 372 | 272 |235|35]4-M20x300|180|4-x¢18[160| 4-x¢18[160/170{160|190|450{1600| 700 [550| 520
22KW-2 [335|425(475[118]|730(280|228|1930|190| 830 [180) 372 | 272 [235|35|4-M20x300|180]4-x¢18)160|4-x¢18]160|170[160|190{450{1600| 700 |550| 580
00HFM-Ill30-37kw-2|335(470[520{118|750(300|228|1985|190| 860 [200| 372 | 272 |235|35[4-M20x300|180|4-x(18 [160| 4-xp18 [160|170(160[190|450|1600| 700 [700| 650
45KW-2 [335|520(570({118|775(325|228|2025|190| 860 [265| 372 | 272 [235|35|4-M20x300|180|4-x¢18)|160|4-x¢18]160|170(160|190|{450{1800| 800 |700| 700
55KW-2 [390|630|720{118[805[424[228(2135|230/{1000{155| 427 | 272 |235|35[4-M20x300|180|4-*x¢18|160| 4-x18|160[170[160]{190{450]1800|1000/800| 750

E: RARMRERARRERERTEENNF, BABITEHAF.
Bir 2k RPBLIT SEHR R B4R i

7.3 HHEOEZR~T 2@, GB/T 9116-2010 PN 1.0MPa

K
25 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 d n-s
115 140 150 165 185 200 220 250 285 340 395
85 100 110 125 145 160 180 210 240 295 350 7a {
4-014 4-018 8-018 8-022 12-922 D




I\, BRIEERSHPTIE

8.1 IBITHIRIIRE

(1) BITRIR R FENKME, RESKRERRE. AN, GRFERRANET LUHRR.

() BERNEELRERESFREA—H. CEBEEN, TIZ7BKIERMER, R REFIAHEMERE,

(3) MEHAEE FRRIRFLAAEEIDFM (CDA0*SEHM) M E R BEMSEMIE, KENE—LL, KROMME—Lk,

(4) WEFFCIKNRESENE (SREHEMEESHNMIINER) , RAVKENKSTRESERLIKMR. &
N 2T 80156 & A o) Rk«

() M\ ETHR, FEFIIMAFER, FHREODEHEIMIMBEHNRS; wEFRUBIREONEEESHN A BZ 2m
(EWFEImAA, HEEEEE) , BUAEREERLE, FASEmRNERS.

8.2 Bm

() FTFHOMI, FRESRHERE. (2) FBEHLEK. Q) FERE.

(4) REHTAHOMIT] GBeKrEEEET) , FATEFEHRE. 18 FEERHEOMITAET) .
8.3 1B1T

(1) REFTHNERMSECHER, NIBEERE, FEIEHIRGE A B EEE.

Q) BEREWRERMBNAEAERL. MANBATFNATLI0C, WMFBERATIOC; BHNSESEAN0C, RIREE
F#8iZ130°C.

(3) HEBHUBERRAS, RX/NHORITARRRE, B EBR IR TR .

(4) RBITHBIIRAKTEERET; KEMAZEHNRMEME, EEBAREELQK, UREREREMAZ.

6) RETHEFHREARGTIZE QHERNREEHE. #OTREE, KU TERLES) , BEELZKHORET
TEENGEIINH, BUNSERRAIMG. KRZEEETEGEER, NEREFEHMBMSANGHEER.

(6) RIEXAE OIS ITHRABESITRT, WERNEEZITRENRFTEERE, BRNRUATBISSHAIR,
=R RRFAERE 278,

8.4 =&

(1) XABORIT (BFlEE OERREERAEKEREITE, FRIREERTERE .

(2) YireRiE. (3) XFFEOMIIREBIISAIK.
8.5 #i3p

(1) EHAR TR EREMAHN, SRR GhREXRELRERA—NA, UEATMBEBR—X) .

(2) REFRVIMNDRIMEREE, AAHER, RFFILEBZE, AitERmEERI LK.

Q) MEEESHEZERN LR, ERANABIPEERERRE, BLETUEMSEREREE.

@) RBRIFETRAEATGESIKER, FERREREANGRERZ, UNMER. BEHEKIR, LEMNAMMBKERRE, E
R FEMBEMRER FENEERR.

(G) KHIZRMWER, BRERANBERMERIERZI, TERBEKERE (KEEZTHEE HETe. REBRHEEOHE
ir, ZERE.

(6) EMIREN IR, EEWRBAMBFOERIER, WHT A,
8.6 FIKINFF
8.6.1 HFM—IZ B RAGHRIAFF (S HRPITIAH )

a. IAFFEA FE17R1IR OB H)EIRIRRE, HTRF9;
b. HE T IR EF2 K BriE 12 a5, EITHISIREFLE7, L6, M8 RMHEEHE10;
c. MAZBHEEZ245WMANO=ZB168EIZIZE, NHEE17 T TERE1IBERBAOZE16;



d. ORBUTNIHHEETREN 1. BIEME15. AiiRER18. BERIME19. BERIEHE20, ZHHER211, BHE22, KEHEHE
23, BHEEE24. FHMES. FiHER26, #HEEH27;

e. MFFRIEHAM 29, 38RIZEZIZIE, BIAIR TEMIBSHER K.
8.6.2 HFM—IIBY IR REIFRFIF (S HRPATI LM B &)

a HIRFT—REOSHREFINEKE, MARZ1SREMNERER, HTARE;

b. FE T KIE 2R B IE R4, EITHIRBRILEG, 75, ZHMHES, ZHMHEEI;

c. MARFT7SHEEE20(E] (0 EREIEE, HTR%ET;

d. IFF—HKME10, —KHELE12;

e. MABHEEZR255WAN OB 7HEZIZE, NBEE LR TERSZISRBAO=E7;

fAOREUTHETAEN 1. AifE16. FIER18. RERIME19. REBMRER21, HHEaR4, BHE22. KEHEIHE
23, BEHEEE25. FiE26. EHMER28, HERA27;

g MFFRTRHEMZEI0. 9REREIZE, AR TEMMSHERG.
8.6.3 ZEIMFSFENFHEE, EETENZ:

a FEREEIMEZEMBEK, FAER;

b. EFIRERE, FHINITI. 1.1 BITHINKSE;

c WM HIEHER, RE—THRERZZEMER, HEFREKE2MEIR.

d REFRER, RE—TRESMHREZEMER (ANHOLFESR), ERRRIEE2mES, SENRAR, LE
BRESRE3mAE R .

e. ML 5RFZ BIREBIAR R EKRE), AlBTIERMIE SMEZ BRI RFETHE.

f. RESMHRZ BNERRIAFRIEKRY, AIBIERRTSREZ BN RETHEE.

[ SN - ) P — i
N, ZREITEEMRRETEL
9.1 BEFEEIN
O FWEEORRRERIREEIES (BEIMEE) USERIE.
O EFMTEINFL, BhEEEEOERER, BREEERIRR, BTSN R e RS, RIRRL.
©) HOERESEK @) WRLRHM- 1R, REHOLREIEEE, UFEEREOSEKENRZE R,
O FHHEOSHHNES: MRLSERME,. 2SS ENMENE, RNRENATRALO—1MZE.

m

O FEENERNEENTERAS, RIGASSHEER.
9.2 BANLRETRELEESEM
A SEHETERS B. SiiEHAERS
— 4R R AEREED, —— — ] AR R,
[ == s HERNRLT EERES, it B BT AERTS, XK
e CIALHI THTFRRT, i e A B ?f{{€Mj E R, G REE T E
S ERBIRIET, XEHFNARSIER %R, BRAARRER, 5UE
BIEENRESR. B, —RAENERZRESR.

C. REIERKRMRT
BRI REEEMEN LI,
HEOEBRIBREEKB. HFMRT]
RIABEAEXMEALEER.




TRV EFE~m

UHB-UFRFITHETHER  UHB-ZKRFITETIER  UHB-ZK-ARTH BT ER

UTELT BT BRI E IR UHB-ZK- I URM R AR  INFRTIREBNMEMER  FBRTIFEBMMEME  FBL)MEFLERER

fifiZ<<120°C,
i EE, &R
X2 i

o T Ok IR

RBEFINESENS  VFEFLZRERR TR (g

i FE] b 58 S
W EMTEHBRLERAS
o H>:tmBEIERE FR 2> |
i Wik THAENHTBAAR T EHR %
EFWEIES MR 214225 teH:

XK06-003-00176



	p0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	p7
	p8
	p9
	p10
	p11
	p12
	p13
	p14
	P15

